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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  09.11.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в публично заседание на 09.11.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Митева, като разгледа дело номер 

8295 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 09,37 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – СТОЛИЧНА ОБЩИНА – редовно призован, се представлява 

от главен юрк. М., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – РЪКОВОДИТЕЛ НА УПРАВЛЯВАЩИЯ ОРГАН НА 

ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „ОКОЛНА СРЕДА“ ЗА ПРОГРАМНИТЕ ПЕРИОДИ 

2007-2013 г. И 2014-2020 г. КЪМ МОСВ, редовно призован, не се представлява. 

ДОКЛАДВА молба постъпила на 09.11.2023 г. от правоспособен юрист Д., в която той 

заявява, че  няма пречка да бъде даден ход на делото в негово отсъствие и изразява 

доводи по съществото на спора. Моли да бъде приета представената на оптичен 

носител преписка. Претендира разноски в размер на 340 лв. Прави възражение за 

прекомерност на разноските на насрещната страна.  

 

ЮРК. М.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

 

ДОКЛАДВА жалбата и административна преписка постъпила от Оперативна 

програма „Околна среда 2014-2020 г.“ 

 

ЮРК.М.: Нямам доказателствени искания. Няма да соча нови доказателства. Нямам 

възражения по приемане на преписката, но моля да ми се предостави възможност да 

се запозная със същата, предвид представянето ѝ на оптичен носител, за да преценя 

дали са представени в цялост всички доказателства. 

 

СЪДЪТ връчва на процесуалния представител на жалбоподателя единият от двата 

представени компактдискове по делото, за запознаване с доказателствения материал 

по него. 

 

СЪДЪТ намира, че предвид обстоятелствата, че доказателствата по преписката са 

представени на оптичен носител, следва да се даде възможност на процесуалния 

представител на жалбоподателя да се запознае със същите, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 21.11.2023 г. от 13,30 часа, за която дата и час 

страните са уведомени.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,42 часа. 
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СЕКРЕТАР: 
  
 
 


